



Уральская выставка фарфора

С 9 сентября по 10 октября в Екатеринбурге будет проходить выставка современного искусства. Завод «Фарфор Сысерти», специально для Уральской выставки, выполнит линию экспозиций. Работать над экспозицией художники будут прямо на заводе.

Это будут белоснежные солдатики из тонкого фарфора, выполненные по эскизам российских и зарубежных участников выставки. На заводе уже изготовлены формы и идет работа над отливанием миниатюрных скульптур.

Стафан Тиде прибыл из Франции и представит на Уральской выставке свое творение, которое назвал "LesRestes", что значит «остатки».

Уральский завод по производству фарфора

Совсем недавно это уникальное предприятие, которое производит сервизы (чайные и столовые) из фарфора, корпоративную и сувенирную продукцию, а также еще и фарфоровые иконостасы, презентовало новую линию изысканных изделий ручной работы.

Развитием «Фарфора Сысерти», который производит уральский фарфор, а также выведением завода из кризиса, сотрудники должны быть благодарны губернатору Евгению Куйвашеву. Он взял предприятие под свой контроль выполнение комплекса мер по стабилизации производственного процесса.

На предприятии производят эксклюзивные вазы, тарелки, чашки, конфетницы и салатницы, сахарницы и солонки, столовые и чайные сервизы из тончайшего фарфора. Вся роспись выполнена вручную, поэтому каждое изделие уникально. Любой предмет фарфоровой посуды, произведенной на Уральском заводе, никого не оставит равнодушным и станет полезным украшением вашей столовой или кухни. Также уникальный сервиз или ваза будут прекрасным подарком для ваших близких или друзей.

Ранее фарфоровый завод производил исключительно иконостасы, киоты и другие предметы церковного быта. А в последнее время, для того чтобы выжить, предприятию пришлось переквалифицироваться и начать изготавливать посуду и сувениры.